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	Interpellanza: “Comparto urbanistico ex ospedale civile di Fidenza”
Al Presidente del Consiglio Comunale di Fidenzae p.c. al Direttore Generale Azienda USL di Parma Il Gruppo Consigliare PD, premesso che - Nel novembre  2008 è stato venduto con rogito definitivo alla ditta Pacchiosi drill spa, aggiudicataria dell’asta del 20-11-2007, il comparto “ex Ospedale Civile di Fidenza” di proprietà dell’Azienda USL di Parma, per un [...]
	Interpellanza: “Capacità edificatoria residua del PRG”
I consiglieri del gruppo PD, considerato che - con lettera dell’Assessorato all’Urbanistica protocollo n.3321 del 10-02-2011 alla signora Marzia Faccini della Società Progetto Costruzioni avente per oggetto “Parere in merito alla possibilità di trasferimento di volumetria residenziale nell’ambito del piano di recupero del complesso ex Molino Battioni in Fidenza”, veniva affermato: “il trasferimento di volumetria [...]
	Intervento: “Paesaggio e greening – Ambiente & salute”
“La natura s’ingegna a imitare l’arte” Ovidio (simulaverat artem ingegno natura suo. Metamorfosi III. 158-9). Si deve a Benedetto Croce la prima legge italiana a tutela del paesaggio presentata nel 1920 quando era Ministro della Pubblica Istruzione del governo Nitti (la legge fu poi approvata dopo alcuni anni nel 22 alcuni mesi prima l’avvento del [...]
	Interpellanza: “Finanziamenti pubblici persi per progetti del Comune di Fidenza”
Il Gruppo Consigliare PD di Fidenza, premesso che - “La Corte del Recupero”In data 19 novembre 2009 veniva firmato l&#8217;accordo tra Regione e Provincia di Parma per un finanziamento a favore de “La Corte del Recupero” in Castione Marchesi di 520.000 €, a fronte di un costo di 1.350.000 €. Il Comune dichiarava che sarebbero [...]
	Interpellanza: “Fontana acqua pubblica parco S.Giuseppe”
Il sottoscritto Davide Malvisi membro del Partito Democratico, premesso che: - AcquaComune è stato un grande successo per Fidenza e per l&#8217;ambiente ottenuto dalla precedente amministrazione che si è poi diffuso da allora in altri comuni;- il successo è stato così forte che, come per tante altre iniziative, è divenuto patrimonio di questa amministrazione;- l&#8217;educazione [...]
	Interpellanza: “Lavori di manutenzione straordinaria al Cimitero di Fornio”
Il sottoscritto Davide Malvisi membro del Partito Democratico, premesso che: - in data 16 ottobre 2011 erano già state transennate alcune zone per pericolo di crollo del Cimitero di Fornio, tra cui la chiesa e una parte della struttura dove sono ubicati i loculi  perché presentavano vistose e preoccupanti crepe che li rendevano inagibili;- in [...]
	Scope ad aria. Modifica al regolamento di Polizia Urbana
Con riferimento alla mozione presentata dal consigliere comunale Luigi Toscani in data 14 dicembre 2011, prot. n. 29495, relativa ai soffiatori di foglie, con proposta di modifica del Regolamento di Polizia Urbana, approvato con deliberazione del consiglio comunale n. 17 del 2 marzo 2004 e modificato con deliberazione dello stesso organo n.  22 del  15 [...]
	Mozione: “Soffiatori di foglie. Modifica del regolamento di Polizia Urbana”
Il Consiglio Comunale di Fidenza, premesso che - è frequente e non regolamentato l’uso dei soffiatori per la pulizia di aree pubbliche e private;- tali macchine posseggono una potenza sonora tra i 90 e i 115 dB per cui disturbano la quiete pubblica e provocano inquinamento acustico;- il loro utilizzo in area urbana comporta inquinamento [...]
	Interpellanza: “Delibera del C.C. n.61 del 10 novembre 2011 – Piano particolareggiato di iniziativa privata per fabbricato speciale in zona agricola ex molino Battioni”
Il Gruppo Consiliare PD, premesso che: Con deliberazione n.61 del 10/11/2011 il Consiglio Comunale di Fidenza ha adottato una variante normativa al P.R.G.  riguardante l’art.42 delle norme tecniche di attuazione ove sono regolate, tra le altre, le modalità e possibilità di intervento edilizio ed urbanistico nel complesso di fabbricati  esistenti in zona agricola chiamato “ex [...]
	Interpellanza: “Progetto di recupero ex Molino Battioni”
Il sottoscritto Luigi Toscani, consigliere del Gruppo Consiliare PD, premesso che - relativamente alla DIA n.290/2010 il Comune ha consentito la demolizione e la ricostruzione al grezzo  degli edifici accessori B (ex porcilaia con destinazioni diverse esclusa la residenziale) e C (ex pollaio destinato ad accessorio essendo privo delle altezze  sufficienti per altre destinazioni) del [...]

